販売元:株式会社三和化学研究所

製造販売元:大興製薬株式会社

<u>パロキセチン錠 5 / 1 0 / 2 0 m g 「D K」</u> 限定出荷のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素より弊社製品に関し格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、選択的セロトニン再取り込み阻害剤『パロキセチン錠5/10/20mg「DK」』につきまして他社製品の限定出荷等の影響による需要増加に加え、製造販売元における製造遅延により十分な製品在庫を確保できない見通しとなりました。

つきましては、誠に勝手ながら2022年6月14日より限定出荷を実施させていただきます。

本製剤は、製造販売元より辰巳化学株式会社にて生産を委託しております。遅延の原因につきましては、昨今のジェネリック医薬品の需給関係の調整と共に、原薬調達のリードタイムも長くなっている事に起因しております。対策としまして早急に原薬在庫数を増やし、生産の大幅な前倒しを指示しております。

本件につきまして、多大なるご迷惑をおかけすることとなり、誠に申し訳ございません。 弊社といたしましては、安定供給の再開に向けて最大限の努力をしてまいります。 何卒事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品(限定出荷) 7製品

対象製品は別添リストをご参照ください。

以上

別添リスト (限定出荷製品)

製品名	販売単位	統一商品コード	GS1 コード:販売包装単位
パロキセチン錠 5 mg「DK」	PTP100 錠	086605717	(01) 14987086605714
パロキセチン錠 10mg「DK」	PTP100 錠	086605755	(01) 14987086605752
	PTP500 錠	086605762	(01) 14987086605769
	バラ 500 錠	086605779	(01) 14987086605776
パロキセチン錠 20mg「DK」	PTP100 錠	086605809	(01) 14987086605806
	PTP500 錠	086605816	(01) 14987086605813
	バラ 500 錠	086605823	(01) 14987086605820

■出荷量・対応状況

出荷量:A「出荷量通常」、対応状況:③「限定出荷(他社品の影響)」

※日本製薬団体連合会が作成した供給状況に関する用語の定義に準じたご連絡となります。

以上